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ΠΡΟΣ: 21ο, 31o, 35ο , 56ο, 64o, 106ο, 109oο, 

145ο Νηπιαγωγεία Αθηνών, 

1o, 13ο, 14o, 29ο, 57o, 67o, 72ο, 73o, 77ο, 93ο, 

103o, 142o Δημοτικά Σχολεία Αθηνών, 

1/ΘΕΣΙΟ Π.Δ.Σ.Π.Α., 6/ΘΕΣΙΟ Π.Σ.Π.Α., Δ.Σ. 

Noσοκομείου Παίδων Αγία Σοφία, Δ.Σ.  

Noσοκομείου Παίδων Αγλαΐα Κυριακού, 

Λεόντιος Σχολή Αθηνών, 1ο Δημοτικό Σχολείο 

Βύρωνα, 4ο Δημοτικό  Σχολείο Γαλατσίου,  4ο 

Δημοτικό Σχολείο  Ηλιούπολης

ΚΟΙΝ.: κ.κ. Συμβούλους Εκπαίδευσης
ΔιΠΕ Α΄ Αθήνας

ΘΕΜΑ: Συνάντηση εξ αποστάσεως για την προετοιμασία της

εκδήλωσης ολοκλήρωσης του προγράμματος «TO ΠΑΙΔΙ,TO ΠΑΙΔΙ, Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ

ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ» 

Πέμπτη, 18 Μαΐου 2023, 17:00-18:00

H Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας (δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

και Πολιτιστικών  Θεμάτων)  οργανώνει  εξ  αποστάσεως για την  προετοιμασία  της

εκδήλωσης ολοκλήρωσης του προγράμματος «TO ΠΑΙΔΙ, Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ»TO ΠΑΙΔΙ, Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ»

την Πέμπτη, 18 Μαΐου 2023, και ώρες 17:00-18:00.

Στη συνάντηση θα συζητηθούν οι δυνατότητες και οι τρόποι παρουσίασης του

προγράμματος,  όπως υλοποιήθηκε από κάθε σχολείο, από τα παιδιά και τους/τις

εκπαιδευτικούς, τόσο στην έκθεση, όσο και στο αμφιθέατρο. Επίσης θα συζητηθούν

οι  τεχνικές  δυνατότητες  του  χώρου,  και  θα  παρουσιαστούν  δείγματα  από

προηγούμενες χρονιές.

Κάθε  σχολείο  έχει  χρόνο  μέχρι  5΄  για  την  παρουσίαση  στο  αμφιθέατρο.  Η

παρουσίαση μπορεί να έχει τη μορφή δρώμενου, προβολής, παντομίμας, αφήγησης,

θεατρικού  αναλογίου,  χοροκίνησης  ή  συνδυασμό  κάποιων  από  αυτούς  τους

τρόπους.

          Η εκδήλωση παρουσίασης θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 6 Ιουνίου το πρωί στο

Αμφιθέατρο Μ. Έβερτ της Τεχνόπολης, με προσκεκλημένα όλα τα παιδιά που πήραν

μέρος στο πρόγραμμα. Παράλληλα, την ίδια ημέρα, θα λειτουργεί έκθεση με έργα

των παιδιών και προβολή  video και  ppt των σχολείων. Η μετακίνηση των παιδιών
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από σχολεία του Δήμου Αθηναίων θα γίνει δωρεάν. 

Επισημαίνεται ότι η εκδήλωση είναι μια γιορτή όπου τα παιδιά κάθε σχολείου

έχουν την ευκαιρία να δείξουν τη δουλειά τους και να γνωρίσουν τη δουλειά άλλων

σχολείων. 

 Τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα λάβουν

με  ηλεκτρονικό  μήνυμα  (email)  τον  σύνδεσμο  για  την  εξ  αποστάσεως

συνάντηση στις 17/5. 

Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών 

Θεμάτων Μαρία Δημοπούλου και Καλλιόπη Κύρδη

Η ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε. Α΄  ΑΘΗΝΑΣ

                      ΑΜΑΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ
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